
ATS Génie Civil Cantau

TABLEAU DES INTÉGRALES DE MOHR

∫
L

0
Mi(x)M j(x)dx

M j

L

M j

L

M j
M′

j

L

M j

L

M j

L

M j

L

M j

L

M j

L

Mi

L

LMi M j
1
2

LMi M j
1
2

LMi(M j +M′
j)

2
3

LMi M j
2
3

LMi M j
2
3

LMi M j
1
3

LMi M j
1
3

LMi M j

Mi

L

1
2

LMi M j
1
3

LMi M j
1
6

LMi(2M j +M′
j)

1
3

LMi M j
5
12

LMi M j
1
4

LMi M j
1
4

LMi M j
1

12
LMi M j

Mi

L

1
2

LMi M j
1
6

LMi M j
1
6

LMi(M j +2M′
j)

1
3

LMi M j
1
4

LMi M j
5
12

LMi M j
1

12
LMi M j

1
4

LMi M j

Mi
M′

i

L

1
2

L(Mi +M′
i)M j

1
6

L(2Mi +M′
i)M j

1
6

L(2Mi M j

+Mi M′
j +M′

i M j

+2M′
i M′

j)

1
3

L(Mi +M′
i)M j

1
12

LM j

(5Mi +3M′
i)

1
12

LM j

(3Mi +5M′
i)

1
12

L(3Mi +M′
i)M j

1
12

L(Mi +3M′
i)M j

Mi

L

x x′
1
2

LMi M j
1
6

LMi M j(1+
x′

L
)

1
6

LMi

[
M j(1+

x′

L
)

+M′
j(1+

x
L
)

] 1
3

LMi M j(1+
xx′

L2 )

1
12

LMi M j

×(3+
3x′

L
− x′2

L2 )

1
12

LMi M j

×(3+
3x
L

− x2

L2 )

1
12

LMi M j

×(
3x′

L
+

x2

L2 )

1
12

LMi M j

×(
3x
L

+
x′2

L2 )

Mi

L

L/2
1
2

LMi M j
1
4

LMi M j
1
6

LMi(M j +M′
j)

5
12

LMi M j
17
48

LMi M j
17
48

LMi M j
7

48
LMi M j

7
48

LMi M j

Mi

L

2
3

LMi M j
1
3

LMi M j
1
3

LMi(M j +M′
j)

8
15

LMi M j
7
15

LMi M j
7
15

LMi M j
1
5

LMi M j
1
5

LMi M j

Mi

L

2
3

LMi M j
5

12
LMi M j

1
12

LMi

(5M j +3M′
j)

7
15

LMi M j
8
15

LMi M j
11
30

LMi M j
3

10
LMi M j

2
15

LMi M j

Mi

L

1
3

LMi M j
1
4

LMi M j

1
12

LMi

(3M j +M′
j)

1
5

LMi M j
3
10

LMi M j
2
15

LMi M j
1
5

LMi M j
1

30
LMi M j

∫
L

0

Mi

L

x x′
M j

L

x x′

dx =
1
3

LMi M j

Les résultats en bleu sont ceux qui peuvent être retrouvés à l’aide de la méthode de Véréchaguine.
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